
ЩО РОБИТИ У ВИПАДКУ, ЯКЩО У ВАС ВИНИКЛИ 
ОБ’ЄКТИВНІ ТРУДНОЩІ З ПОГАШЕННЯМ КРЕДИТУ? 

 
В залежності від конкретних випадків законодавством України передбачено декілька варіантів 
для допомоги позичальнику у виплаті боргу: 

1.​ РЕСТРУКТУРИЗАЦІЯ БОРГУ 
2.​ РОЗСТРОЧКА ЧИ ВІДСТРОЧКА У ВИПЛАТІ БОРГУ ЗА РІШЕННЯМ СУДУ 
3.​ ВИЗНАННЯ ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ БАНКРУТОМ 

РЕСТРУКТУРИЗАЦІЯ БОРГУ 
 
Реструктуризація боргу – це зміна істотних умов кредитного договору, що здійснюється 
кредитодавцем на договірних умовах із споживачем і впливає на умови та/або порядок 
повернення такого кредиту. 
 
Відбувається у декілька етапів: 

▪​ звернення до фінансової установи із Заявою про реструктуризацію; 
▪​ прийняття фінансовою установою рішення про реструктуризацію; 
▪​ узгодження нового порядку та графіку виплати боргу; 
▪​ підписання Угоди (Договору) про реструктуризацію заборгованості. 

 
РОЗСТРОЧКА ЧИ ВІДСТРОЧКА У ВИПЛАТІ БОРГУ ЗА РІШЕННЯМ СУДУ 

 
Розстрочка чи відстрочка у виплаті боргу за рішенням суду – це процедура, що 
застосовується судом, який розглядав справу про стягнення боргу за кредитним договором та 
видав виконавчий документ, на підставі якого відкрито виконавче провадження. Полягає у 
відтермінуванні або розстроченні у виплаті боргу за наявності виняткових обставин. 
 
Відбувається у декілька етапів: 

▪​ звернення до суду із Заявою про розстрочку або відстрочку виконання рішення; 
▪​ розгляд заяви впродовж 10-денного строку; 
▪​ прийняття Ухвали про розстрочення або відстрочення у виплаті боргу; 
▪​ одночасне постановлення судом нового строку виплати боргу (не більше 1 рік з моменту 

ухвалення судового рішення). 
 

ВИЗНАННЯ ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ БАНКРУТОМ 
 
Визнання фізичної особи банкрутом – це складна судова процедура, що застосовується для 
відновлення платоспроможності фізичної особи з метою задоволення вимог кредиторів. 
 
Відбувається у декілька етапів: 

▪​ звернення до господарського суду із Заявою про відкриття провадження у справі про 
неплатоспроможність з наданням пакету зібраних підтверджуючих документів та 
внесенням оплату у вигляді депозиту на рахунок суду; 

▪​ судовий процес щодо реструктуризація боргу фізичної особи з призначенням 
арбітражного керуючого; 

▪​ у випадку позитивного судового рішення, то відбувається визнання боржника – фізичної 
особи банкрутом і введення процедури погашення боргів; 

▪​ проведення процедури банкрутства та звільнення боржника – фізичної особи від боргів. 
 


